富强 民主 文明 和谐自由 平等 公正 法治爱国 敬业 诚信 友善

移岛目都

- 与您同心 与您同行。

2021年11月30日 星期二 农历辛丑年十月廿六

中共瑞安市委机关报瑞安市融媒体中心出版 今日4版 总第7455期

阴转多云 温度:11 ~18

瑞安市气象台

把

链 上智控 码 上放心

我市积极创建省级食品安全示范市

本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 李武) 以前买猪肉从来不知道猪肉是从哪里来的 如今扫一扫就可以看到 我们吃得更放心了。近日,市民王女士来到安阳菜市场,用手机扫描猪肉摊上的 浙食链 二维码,就可以看到购买的猪肉是否具备动物检疫检验合格证、肉品品质检验合格证等信息。

这是我市率全省之先开展 生猪肉全链条无纸化改革 取得的成效。 生猪从屠宰批发、分销、零售等环节 实现全过程 上链 ,市民扫一扫二维 码就可知道猪肉品质。

一勺油、一碗米、一个菜篮子,看似家常小事,却关乎民生之本。近年来,市委、市政府高度重视食品安全

工作,2018年以优异的成绩创成 浙江省食品安全市,2019年承办浙江省 双安双创 工作现场会暨全省食品安全工作会议,市人民政府荣获省食药安委2020年度食品安全工作先进集体,今年食品安全数字化改革

浙食链 落实情况成功入围省市场 监管局揭榜挂帅项目。自申报浙江 省食品安全示范市创建后,我市更是 第一时间全市动员,凝聚起上下一心 的工作合力,通过强化 三级捆绑 , 打造全域覆盖的食品安全责任网;把 好 三个端口 ,打造全程可控的食品 安全监管网;建立 三大机制 ,打造 全员参与的食品安全共治网。

食品安全监管既要 智 管 ,也要

严查。据了解,今年我市以数字化改革浪潮为契机,食品安全工作实现链上智控、码上严管,让市民买得放心、吃得安心、看得舒心。今年以来,全市食品领域开展监督抽检近6500批次,完成每千人4.5批次的年目标,对食品安全违法行为行政立案查处1217起,公安刑事立案70起,对违法经营行为吊销许可证2起。

下一步,我市将继续牢固树立民以食为天、食以安为先的理念,深入实施食品安全战略,着力盯牢生产源头,不断提升农产品产地产出安全水平,强化食品安全风险监测和监督抽检结果运用,保障食品生产企业出厂的食品都符合安全标准,着

力贴近 百姓心头 畅通信息发布渠道 ,大力培育食品龙头企业、品牌企业 ,为消费者提供品种多样、质量优良的产品供给 ,不断提升食品安全工作水平。同时 ,抓好 数字赋能 ,继续积极推进 浙食链 浙农码 浙江外卖在线 等数字化改革在基层的落实、落细 通过好用、实用的数字化载体 ,不断提升食品安全保障水平。



扫一扫

看图文

从田间到餐桌再到末端处置,全程护航!

我市奋力筑牢食品安全 防护网

智农共富 把控农产品源头关 餐饮厨房、生产车间更 阳光 食品快检室 让市民安心买 场所提升让吃饭、购物更舒心

浙食链 全链条 智 控猪肉 餐厨垃圾统一收运集中处置

>>>详见第2版

市选举委员会 第二次会议召开

本报讯(记者 陈希林 通讯员 李梦娜)11月29日上午,市选举委员会第二次会议在市政会议中心第五会议室召开。市领导叶建辉、金爱忠参加会议

会上,市选举委员会办公室就前 阶段换届选举总体工作情况以及选区 划分、选民登记情况作了汇报,市委组 织部就代表候选人初步人选审查情况 作了汇报。会议审查通过了市十七届 人大换届选举选区划分、代表名额分 配和结构表(送审稿)。

市人大常委会主任、市选举委员会主任叶建辉指出,自市选举委员会第一次会议召开以来,各地按照市委统一部署,各项工作扎实有序推进,做到了在选区划分上体现细字,在人选排摸上体现严字,在宣传发动上突出广字,在督导检查上突出实

叶建辉要求,提名推荐、协商确定 代表候选人是人大换届选举工作的商确关 键环节。要指导选区做好选民登记进行查 续工作,对前期选民登记进行查人极好 缺,学好用好选民登记系统,积确做定 行接工作;指导选区做好提名确构,稍 接压人工作,保证代表人选结构,确 保提名程序规范、操作过程依法;进 保提名程序规范、操作过程依法;进 步发挥选举委员会职责作用,尤分、宣 在代表候选人资格审查、选区划论宣传 情方面,加强协调配合,尽心尽力尽责 做好人大换届选举工作。

导 读

强冷空气即将抵达 **今夜起气温大跳水**

第4版

本版责编 李群 编辑 钱枫枫



近日,在湖岭镇贾岙村口,一棵千年银杏树披上 金甲,满身树叶呈现金黄色,吸引众多本地和周边群众慕名前来欣赏。据了解,该银杏树高25米,胸围7.3米,平均冠幅30米,植于唐朝,树龄已逾1000年,已被列为浙江省一级保护古树名木。

详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线: 4008057702



扫一扫 ,看图文





本报讯(记者张洵煜)在 全市上下深入学习贯彻党的 十九届六中全会精神之际, 市委副书记、市长秦肖于11 月26日赴高楼镇宣讲全会精 神。秦肖强调 ,党的十九届 六中全会是在我们党走过百 年光辉历程的重大时刻 ,站 在两个一百年奋斗目标的历 史交汇点上,召开的一次具 有重大里程碑意义的会议, 要全面把握党的十九届六中 全会的深远重大意义,全面 领悟党的十九届六中全会精 神的系统经验总结 ,全面交 出党的十九届六中全会精神

的贯彻落实答卷。

村民年均收入有多 少? 村里有在建的项目 吗?来到高楼镇龙腾村党群 服务中心,秦肖与村干部面 对面交流,详细了解群众就 业收入、生产生活、产业发展 及乡村振兴推进等工作开展 情况。秦肖指出,抓生态和 抓发展是内在统一的 ,要灵 活利用山区得天独厚的生态 优势 ,加快把生态优势转化 为产业优势、发展优势 强化 产业谋划和项目建设,让好 山好水成为好去处、好地好 景换来好生活,不断加快高 质量绿色发展、迈向共同富 裕的步伐。

随后 秦肖走进高楼镇办公楼,为全镇机关干部代表、各村党组织书记等宣讲全会精神。他从 两个确立 四个伟大成就 五大历史意义 3个数字维度 用深入浅出的语言梳理解读六中全会精神 谈感悟、说体会、话发展。

秦肖指出,要从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,深入贯彻 十个坚持 的历史经验。要有 坚持党的领导 的政治自觉,坚持人民至上 的真挚情怀,坚持理论创新 的变革思维,坚



扫一扫 看视频

持独立自主 的坚定决心,坚持中国道路 的清醒认识,坚持胸怀天下 的远大格局,坚持开拓创新 的奋斗力量,坚持敢于斗争 的顽强精神,坚持统一战线 的不懈追求,坚持自我革命 的非凡勇气。

结合高楼镇实际情况、秦肖要求、聚焦农业农村现代化、谋好全域旅游 现代农业的新篇章 把全会精神转化为共同富裕的新引擎。聚焦生态文明现代化、奋力打造美丽乡村、未来乡村的示范样板、把六中全会精神转化为绘就全域美丽新画卷的强大动力。聚焦公共服务现代化、把扩中提低 安居乐业真正落到实处,把全会精神转化为民富民享的新动能。聚焦基层治理现代化、全面夯实现代化治理基础、全面提升现代化治理能力、把全会精神转化为乡村治理的新实践。

学习宣传贯彻 党的十九届六中全会精神

市第八次台胞台属 代表大会召开

选举产生市台胞台属联谊会第八届理事会等

本报讯(记者 陈希林)日前 市第八次台胞台属代表大会在市政大院多功能厅召开。会议听取并审议市台胞台属联谊会第七届理事会工作报告等 选举产生市台胞台属联谊会第八届理事会等 陈俊予当选为新一届会长。

据介绍,五年来,市台联会深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述,切实加强瑞台经贸合作和民间交流交往,保障台胞台属福祉,为促进瑞安经济社会高质量发展和两岸关系和平发展做出了独特贡献。该会以亲情乡情为第一纽带,拓展民间交流交往,五年来协助市台办积极接待来访台胞共500多人次,以服务大局为第一意识,支持美丽家乡建设,瑞为集团、南方寝饰科技有限公司等台资台属企业捐款捐物共190余万元,以社会责任为第一要求,履行参政议政职能,在市两会期间,台联界别政协委员积极提交提案80余件,得到市委市政府的高度关注和相关部门的积极响应,《关于在我市公共场所普及 AED 健全院前急救体系的建议》相关内容被确定为2021年度市政府民生实事项目之一。